

# VRSTE POGODB O ZAPOSLOTVI

## 01. POGODBA O ZAPOSLOTVI

DOLOČEN IN NEDOLOČEN ČAS - S POGODBO O ZAPOSLOTVI SE SKLENE DELOVNO RAZMERJE, TO JE RAZMERJE MED DELAVCEM IN DELODAJALCEM, V KATEREM SE DELAVEC PROSTOVOLJNO VKLJUČI V ORGANIZIRAN DELOVNI PROCES DELODAJALCA IN V NJEM ZA PLAČILO, OSEBNO IN NEPRETRGANO OPRAVLJA DELO PO NAVODILIH IN POD NADZOROM DELODAJALCA. NA PODLAGI SKLENITVE TE POGODBE JE DELODAJALEC DOLŽAN DELAVCA PRIJAVITI V VSA OBVEZNA SOCIALNA ZAVAROVANJA.

## 02. PODJEMNA POGODBA O DELU

S PODJEMNO POGODBO SE PODJEMNIK (DELAVEC) ZAVEZUJE OPRAVITI DOLOČEN POSEL, KOT JE NA PRIMER IZDELAVA ALI POPRAVILO KAKŠNE STVARI, KAKŠNO TELESNO ALI UM-SKO DELO ITD., NAROČNIK PA SE ZAVEZUJE, DA MU BO ZA TO PLAČAL. PODJEMNA POGODBA SE NAJVEČKRAT UPORABLJA PRI OBRTNIŠKIH DELIH IN POPRAVILIH, GRADBENIŠKIH DELIH, VARSTVU OTROK, ČIŠČENJU PROSTOROV IPD.

### 03. POGODBA O AVTORSKEM DELU

Z AVTORSKO POGODBO O NAROČILU DOLOČENEGA DELA SE AVTOR ZAVEŽE USTVARITI DOLOČENO DELO IN GA IZROČITI NAROČNIKU, NAROČNIK PA SE ZAVEŽE, DA MU BO ZA TO PLAČAL HONORAR. VSEBINA AVTORSKE POGODBE JE AVTORSKO DELO S PODROČJA KNJIŽEVNOSTI, ZNANOSTI IN UMETNOSTI. GLEDE OSTALIH SESTAVIN AVTORSKE POGODBE SE UPORABLJAJO DOLOČBE O PODJEMNI POGODBI. AVTORSKA POGODBA JE TOREJ ZELO PODOBNA PODJEMNI POGODBI, UPORABLJA PA SE LAHKO SAMO TAKRAT, KADAR JE NJEN PREDMET DOLOČENO AVTORSKO DELO, V VSEH OSTALIH PRIMERIH PRIDE V POŠTEV PODJEMNA POGODBA.

#### 04. POGODBA O POSLOVNEM SODELOVANJU

POGODBO O SODELOVANJU, KI IMA LAHKO TUDI DRUGAČEN NASLOV, PRAVILOMA SKLENETA DVE PRAVNI OSEBI, PRI ČEMER GRE PO VSEBINI ZA NAROČILO. ENA POGODBENA STRANKA NEKAJ NAROČA OZIROMA POTREBUJE, DRUGA POGODBENA STRANKA PA NAROČILO IZVRŠI ALI NUDI. VSEBINO VSAKE TAKŠNE POGODBE JE POTREBNO PRILAGODITI KONKRETNEMU DOGOVORU IN SPECIFIČNOSTI NAROČILA.

VRSTE POGODB O ZAPOSILITVI

## 05. DOGOVOR O PROSTOVOLJNEM DELU

DOGOVOR O PROSTOVOLJNEM DELU JE DOGOVOR, KI JO SKLENE OSEBA Z DOLOČENO ORGANIZACIJO, KJER ŽELI OPRAVLJATI PROSTOVOLJSKO DELO. V POGODBI SO ZAPISANE NALOGE, KI JIH LAHKO PROSTOVOLJEC OPRAVLJA ZNOTRAJ ORGANIZACIJE, LOKACIJA, KJE SE BODO NALOGE OPRAVLJALE IN PREDVSEM ZAPISAN DOGOVOR O POVRAČILU STROŠKOV, KI BI OB MOREBITNEM DELU NASTALE.

## 06. ŠTUDENSKO DELO

ŠTUDENSKO DELO JE OBČASNO ALI ZAČASNO DELO, KI GA ŠTUDENT, DIJAK ALI DRUGA UPRAVIČENA OSEBA OPRAVLJA PREK POOBLAŠČENE ORGANIZACIJE (ŠTUDENSKI SERVISI, ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA ZAPOSLOVANJE, AGENCIJE ZA DELO) NA PODLAGI NAPOTNICE. PRAVNA PODLAGA ZA ŠTUDENSKO DELO JE NAPOTNICA, NE PA NPR. POGODBA O DELU OZIROMA O ZAPOSLOVANJU IN TUDI NE AVTORSKA POGODBA. DELO PREK ŠTUDENSKEGA SERVISA PO NAPOTNICI LAHKO OPRAVLJA LE OSEBA S STATUSOM ŠTUDENTA OZIROMA S STATUSOM DIJAKA, KI JE ŽE DOPOLNILA 15 LET IN NI HKRATI ŠE ZAPOSLENA OZIROMA VPISANA V EVIDENCO BREZPOSELNIH OSEB NA ZAVODU.